
Η φτώχεια, οι ιμπεριαλιστικοί πόλεμοι, η ένταση 
της εκμετάλλευσης των εργατών, συνεχίζουν να   
“γεννούν” πρόσφυγες και μετανάστες  κατά εκατομ-
μύρια σε όλο τον κόσμο.  

Μόνο στην χώρα μας υπάρχουν εκατοντάδες χι-
λιάδες πρόσφυγες και μετανάστες που αναγκάζονται 
να ζήσουν και να δουλέψουν χωρίς τα απαραίτητα 
“χαρτιά”. Όλοι αυτοί, ενώ γίνονται θύματα της πιο 
άγριας εργοδοτικής εκμετάλλευσης και τρομοκρατί-
ας, πλέον θα θεωρούνται και “εγκληματίες” με τον   
απαράδεκτο νόμο Πλεύρη. 

Βέβαια την ίδια στιγμή σχεδιάζεται από την κυ-
βέρνηση να έρθουν χιλιάδες μετανάστες εργάτες 
μέσω διακρατικών δουλεμπορικών συμφωνιών για 
να εξασφαλιστεί φθηνό και ευέλικτο εργατικό δυνα-

μικό για λογαριασμό του κεφαλαίου.  Αν δεν κριθείς 
“επιλέξιμος” για τα αφεντικά σε βαφτίζουν εγκλη-
ματία, αλλά αν αποφασίσουν ότι σε χρειάζονται  
«για να βγει η δουλειά», σού χορηγούν χαρτιά με 
ημερομηνία λήξης.

Οι εικόνες που ερχόμαστε καθημερινά αντιμέτω-
ποι μας δημιουργούν οργή και αγανάκτηση! Μόνο 
τις τελευταίες μέρες είχαμε 32 νεκρούς και αγνοού-
μενους από ναυάγιο κοντά στην Κρήτη, ένα νεκρό 
12χρονο παιδί από ναυάγιο κοντά στη Σάμο, έναν 
νεκρό Αιγύπτιο εργάτη στο έργο του Ελληνικού και ο 
κατάλογος δεν έχει τελειωμό… Κάθε ένα από αυτά 
τα εγκλήματα αναδεικνύει με τον πιο δραματικό 
τρόπο τη σήψη του καπιταλισμού.

Στην ίδια γειτονιά, στα ίδια θρανία,
αδέρφια στον αγώνα για άλλη κοινωνία

Έλληνες και μετανάστες δυναμώνουμε μαζί τον αγώνα απέναντι στην πολιτική που μας τσακίζει, για δουλειά 
με δικαιώματα, για το σχολείο και τις σπουδές που μας αξίζουν, για ζωή με αξιοπρέπεια στο ύψος των 
σύγχρονων δυνατοτήτων. 

Η πραγματική διέξοδος από τη σημερινή βαρβαρότητα βρίσκεται 
στον κοινό αγώνα για μια κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου 
από άνθρωπο, χωρίς πολέμους και ξεριζωμό, για την κοινωνία της 
πραγματικής ελευθερίας τον σοσιαλισμό-κομμουνισμό!

Η Κομμουνιστική Νεολαία Ελλάδας απευθύνει κάλεσμα κοινής δράσης και αγώνα σε όλους τους 
μετανάστες που ζουν και εργάζονται στην Ελλάδα, σε όλους όσους αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν την 

πατρίδα τους, να ξεριζωθούν λόγω των πολέμων, της φτώχειας, της εξαθλίωσης.
Απευθύνουμε κάλεσμα στους Έλληνες μετανάστες που εργάζονται ή σπουδάζουν στο εξωτερικό, σε όποια 

γωνιά του κόσμου κι αν βρίσκονται, να δυναμώσουν την πάλη τους για ζωή με δικαιώματα.
Απευθυνόμαστε σε κάθε νέο που δεν ανέχεται την “κανονικότητα” του πολέμου, της εξαθλίωσης, του 

ξεριζωμού, των εκατομμυρίων εκτοπισμένων, ως αποτέλεσμα της πολιτικής της ΕΕ και των κυβερνήσεων.

Ανακοίνωση της ΚΝΕ για την

Παγκόσμια Ημέρα Μεταναστών

«Σε αυτή τη μηχανή, του κόσμου οι λαοί
αντί για λάδι καίνε ανθρώπου αίμα

μα αλλάζουν οι καιροί και θα ‘ρθει η στιγμή
κι ο δούλος θα ‘ναι αυτός που βάζει στέμμα»
                                                     Κοινοί Θνητοί

Υψώνουμε τείχος απέναντι στον ρατσισμό,
τον εθνικισμό και τις φασιστικές αντιλήψεις!

Το ΚΚΕ και η ΚΝΕ δε διαχωρίζει τους εργαζόμενους, τους νέους των λαϊκών οικογενειών με βάση την 
εθνική τους προέλευση. Οι εθνοτικοί, θρησκευτικοί και άλλοι διαχωρισμοί είναι επιζήμιοι για τη νεολαία και 
τον λαό, συμφέρουν μόνο τους εκμεταλλευτές τους. 

Όλοι βιώνουν τον ίδιο ζυγό: την καπιταλιστική εκμετάλλευση, τη βαρβαρότητα αυτού του συστήματος. 
Έχουν παρόμοια προβλήματα, ανησυχίες, αδιέξοδα αλλά και κοινά συμφέροντα. 

Γι’ αυτό απομονώνουμε παντού τις ρατσιστικές φωνές, τον εθνικισμό και τον φασισμό που καλλιεργούν το 
μίσος μεταξύ των λαών, για να μένουν στο απυρόβλητο τα συμφέροντα των αστικών τάξεων, να εξαπολύονται 
ιμπεριαλιστικοί πόλεμοι, να χαράσσονται τα σύνορα με το αίμα των λαών.

123.000.000+ 
άνθρωποι είναι αναγκαστικά 

εκτοπισμένοι, αριθμός 
ρεκόρ στην ιστορία!

900.000+ 
μετανάστες και 

πρόσφυγες ζουν και 
δουλεύουν στην Ελλάδα.

500.000+
Έλληνες ζουν και 

δουλεύουν ως μετανάστες 
στο εξωτερικό.

Φτώχεια, πόλεμοι και ξεριζωμός, αυτός είναι ο καπιταλισμός!


